IHCTPYKLUMS NO YCTaHOBKE 3alLUTbI ALF2490st

1.  CHATb WTATHYO 3aLuITy.
2. VctaHoBUTb YacTb 3awyuTel npukpenue eé bontammn M8x35 co eTynkamu 1 m Toyota Hilux [oa BbI nycka: 2011- Ob6bém aeurartens: all

Gontamu M8x20 Ha WTaTHbIe TOUKN. T . n .
oyota Fortuner log Beinycka: 2011- O6bém asuratens: all
3. [Mpuxpenutb KpenéxHble KpbinbA 2 K 3awute Gonrtamun M8x20. y A y A

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAHYTb.

3awumTa paguartopa v kaptepa

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M8x20 8 Wt
Bont M8x35 2 WT.
LWainba M8 (ysenunyeHHas) 10 wT.
Brtynka @(20-22) L15 1 Q/. 2 WrT.

KpenéxHoe Kpbino 2 . ' 2 Wt

®
Bec sawuthl: 4.3 Kr
Bec komnnekTaumm: 1.2 Kr
MpounsBecTn cMasKy KpenéxHblx 6oNToB MacromM unu apyron Pasmep 3awutel: 670x490x100

KOHCEPBaLMOHHON XXNOKOCTbIO MoMeHT 3aTaXKu: M8 - 15.7 Hm
JononuuTensHan uHdopmMalLa Ha ouumansHom caiite: www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTanM U anioMUHUA




IHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3allUTbI

1.  CHATb WTATHYO 3aLuITy.

2. VctaHoBUTb KpenéxHbINi KpoHWTelHH 1 npukpenue ero Gontamm M8x20 k
LITATHBIM TOYKaM KpenneHus U BBEPHYTb B HEro Ha HecKonbKo 0BopoToB
Gontbl M8x20.

3. Hapgetb YacTb 3alyWThl NPONUIaMIK Ha paHee ycTaHOBNeHHbIE
Gontel M8x20 u npukpenuTb YacTb 3awyuTsl Bontamm M8x20 k
LITATHbIM TOYKaM.

4. Bce TOYKM KPenneHus 3aTAHYTb.

ALF2491st

Toyota Hilux log Bbinycka: 2011- Ob6bém aeurartens: all
Toyota Fortuner log sbinycka: 2011- O6bém asuratens: all

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 6 LT
Laiba 8 (yBenuyeHHas) 6 WT.
KpenéxXHblin KpOHLUTENH 1 <_ 1wt

(S 4'3,:‘1'-\

Mpon3BeCTU CMa3Ky KPENEXHbIX 6ONMTOB MacioM Unu Apyroi

I{OHcepBaLI.VIOHHOIJi KNOKOCTbLHO
JononuuTensHan uHdopmMalLa Ha ouumansHom caiite: www.alfeco.ru

3alwmTa pegyktopa nepegHero MocTa

®
Bec sawuthl: 3.6 Kr
Bec komnnekTaumn: 0.7 Kr
Pasmep 3awntbl: 550x464x50

MoMeHT 3aTaxkn: M8 - 15.7 Hm
ABTOKOMMNOHEeHTbl U3 CcTan1i vu anioMUuHUA




IHCTPYKLUMS NO YCTaHOBKE 3alLUTbI ALF2492st

1. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkK 1 B OTBEPCTUA NonepevHoi Ganku pambl

aBToMOBUNA W BBEPHYTL B HUX Ha HeckonbKo oBopoTos GonTel M10x40. Toyota Hilux [oa BbI nycka: 2011- Ob6bém aeurartens: all
2. HapeTb yacTb 3al4WUTHI NPONUNaMy Ha paHee ycTaHOBMNEeHHbIE . _ = -
SonT! M10x40, w MpUKDeHT NEpeaHIoN dacTs Gonramm MEx20 Kk Toyota Fortuner log sbinycka: 2011 O6bém asuratens: all
LITATHBIM TOYKamM asToMobuA.
3. Bce TOUKM KpEMMeHWs 3aTAHYTh. 3a wnTa Krirn
KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 T
Bont M10x40 2 LWT.
Wainba M8 (ysenuyeHHas) 2 WT.
LWainba M10 (ysenuyeHHas) 2 WT.
KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.
4 M10 KI'Ir 100x40x50
Bec sawutbl: 5.1 kr
Bec komnnekTauyun: 0.2 Kr
Pa3smep sawntol: 648x632x50
[Npoun3BecTU cMa3Ky KpPenéxXHbiX 6onToB MacnoM Unu gpyroin MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7 Hm
KOHCepBaLMOHHON XUAKOCTLIO MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hwm

& ABTOKOMMOHEHTbl U3 CTanu 1 anioMuUHUA
NononHuTensHas uHdopMaLmMs Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru




IHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3allUTbI

1. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkK 1 B OTBEPCTUA NonepevHoi Ganku pambl
aBToMOBUNA W BBEPHYTL B HUX Ha HeckonbKo oBopoTos 6onTel M10x40.
2. YcTaHOBUTh KPEn&xHbIi KPoHLWITEWH 2 npukpenus ero Gontammn M10x
120(140) yepes CKBO3HbIE OTBEPCTWA pambl aBToMo6unA ¢ rankamm M10.
3. HapeTb 4acTb 3alnThl NpoNMNaMu Ha paHee ycTaHOBMNeHHbIe
BonTtel M10x40, n 3akpenuTb eé ocHoBaHue Gontamu M8x20
K yCTaHOBMEHHOMY KPen&xHOMY KPOHLUTENHY 2.
4. Bce TOYKM KPenneHus 3aTAHYTb.

ALF2493st

Komnnekrtytowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 T
Bont M10x40 2 LWT.
Bont M10x120 2 WT.
anka M10 ¢ domkcaumei 2 WT.
LWaiba M8 (yBenuueHHas) 2 WT
Waiba M10 (ysenuyeHHas) 6 WT.
KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.

4 M10 KIr 100x40x50
KpenéxHbii KpoHLITENH 2 2 Wr.

Mpon3BeCTU CMa3Ky KPENEXHbIX 6ONMTOB MacioM Unu Apyroi

I{OHcepBaLI.VIOHHOIJi KNOKOCTbLHO
JononHutensHas uHgopmauna Ha oduuyuansHom caiite: www.alfeco.ru

Toyota Hilux log Bbinycka: 2011- O6bEM asuratens: all
3awnTa pasgaTtodoin Kopobku &
¢ e
& o,
Q F
&
Qs
M10

M10x120

Bec sawutbl: 3.8 Kr

Bec komnnekTaumn: 1.8 Kr
Pa3smep sawntbl: 630x438x50
MoMeHT 3aTskku: M8 - 15.7 Hm
MomeHT 3aTskku: M10 - 32 Hwm

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu 1N anioMUHNUA




